



PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTĂZI 30.10.2020 CU OCAZIA DESFĂȘURĂRII ȘEDINȚEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMĂTOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Prezentarea Ordinului nr. 282/23.10.2020 a Prefectului Județului Iași privind îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local Costuleni;
2. Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Costuleni pentru trim. IV al anului 2020;
3. Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Costuleni – d-l primar Mirică Dodan;
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Costuleni și a persoanelor care pot înlocui reprezentantul comunei Costuleni în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal – ARSACIS- d-l primar Mirică Dodan
5. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Iași în perioada 2014-2020 a terenurilor aferente obiectivelor de investiții amplasate pe raza comunei Costuleni – d-l primar Mirică Dodan ;
6. Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 193/22.10.2020 a primarului comunei Costuleni – d-l primar Mirică Dodan
7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, anul 2020- d-l primar Mirică Dodan
8. Stabilirea graficului de ședință pentru trimestrul IV al anului 2020;

La ședință sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali aleși . Lipsesc d-l consilier local Pârău Constantin . La ședință participă d-l Ursu Andrei Bogdan, supleant, al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Răducăneni prin Încheierea din data 28.10.2020.

D-l primar Mirică Dodan dă citire ordinii de zi.

Ordinea de zi se supune aprobării și este aprobată în unanimitate.

De asemenea, d-l primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte :

1. Prezentarea Încheierii Judecătoria Răducăneni din data de 28.10.2020, având ca obiect validare mandat supleant;
2. Depunerea jurământului de către d-l consilier local Ursu Andrei Bogdan ;
3. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al comunei Costuleni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Costuleni

Ședința începe cu prezentarea Încheierii Judecătoria Răducăneni privind validarea mandatului de supleant pentru funcția de consilier local al d-lui Ursu Andrei Bogdan.

D-l Ursu Andrei Bogdan depune jurământul. Din acest moment d-l consilier local Ursu Andrei Bogdan poate participa la vot.

Punctul 1 de pe ordinea de zi: Prezentarea Ordinului nr. 282/23.10.2020 a Prefectului Județului Iași privind îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local Costuleni.

Se dă citire Ordinului nr. 282/23.10.2020 al Prefectului Județului Iași.

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Costuleni pentru trim.IV al anului 2020.

D-l consilier local Chirilă Adrian îl propune pe d-l Dumitru Ioan.

Propunerea se supune votului, iar d-l consilier local Dumitru Ioan este ales președinte de ședință pentru trimestrul IV al anului 2020 cu 14 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3 de pe ordinea de zi :

Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Costuleni.

Se prezintă materialele și proiectul de hotărâre întocmit în funcție de propunerile liderilor grupurilor de consilieri locali.

Hotărârea privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Având în vedere că s-au constituit comisiile de specialitate, membrii acestora își aleg din rândul lor președintele și secretarul .

Membrii comisiilor de specialitate analizează materialele înscrise pe ordinea de zi și completează avizele.

Punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului comunei Costuleni și a persoanelor care pot înlocui reprezentantul comunei Costuleni în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal – Arsacis.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind desemnarea reprezentantului comunei Costuleni și a persoanelor care pot înlocui reprezentantul comunei Costuleni în Adunarea Generală a Asociației Regionale a Serviciilor de Apă Canal – Arsacis se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Iași în perioada 2014-2020 a terenurilor aferente obiectivelor de investiții amplasate pe raza comunei Costuleni.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind punerea la dispoziția Proiectului Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Iași în perioada 2014-2020 a terenurilor aferente obiectivelor de investiții amplasate pe raza comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 6 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 193/22.10.2020 a primarului comunei Costuleni.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind validarea rectificării bugetului local conform Dispoziției nr. 193/22.10.2020 a primarului comunei Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 7 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, anul 2020.

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, anul 2020 se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi : Stabilirea graficului de ședință pentru trimestrul IV al anului 2020 :

- 26 noiembrie 2020
- 17decembrie 2020

Punctele de pe suplimentarea ordinii de zi :

Punctele 1 și 2 au fost dezbătute.

Punctul 3 : Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al comunei Costuleni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Costuleni

Se prezintă materialele.

Hotărârea privind numirea reprezentanților Consiliului Local al comunei Costuleni în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Costuleni se supune votului și se aprobă cu votul tuturor celor 14 consilieri locali prezenți.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declară încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local,
IOAN DUMITRU



**Intocmit,
SECRETAR**

LOREDANA-MANUELA ANCHIDIM

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized 'X' shape.